MPECC T'MJIPABJIMYECKUI
pyuHOU «PR-1200»

[TaciopT
HKI7K.408861.010I1IC

©



OO ~NO O WN PR

COJEPKAHUE

233 <) £ 1 (<R RRTTPRRTR |

S E e S s (5] 1 (S TP PP 3
TeXHUYECKUE TAHHBIC U XAPAKTCPUCTHKH . ......veeveeeeeanreesseesnseesseessseessnesnsenss 3
IO 1181 (51§ 5 (01 b S PP RP PR 4
Y CTPOMCTBO U PAOOTA MBIICIIHH]. .....vevviieeiiairisieesiisieeie e sreesne e 5
VYKa3aHUS MEP OC30TIACHOCT . v..vvveersreressreeessseesssseesssseessssesssssessnssessnseesssseeens 7
[TOATOTOBKA K PADOTE. ... ..veeuteeieeeiiesireaieesieeeieesieeateesieessseesesesbeesseeenseesaneenes 8
Q30391 (00 o - [T} § 5 10
TEXHUUECKOE OOCITYIKUBAHITC . ... vuventeeneenteaneennenneeneenseaneennenseaneenss 11
METOMIKA ATTECTALIMI . ....eevererrrnnnssseesseresssssnsnssssessessssssnnssreessessssssnnnteeeseremsnn 13
IIpaBuna TPaHCIIOPTUPOBAHUA M XPAHEHHUS......oorvruriiiiriiniirie i sieessnee s 14
N7 0307 7210176 OO 14
CBUIETEIBCTBO O TIPHEMEEC. ... eeeeuteieirieasiireessteeessseesssneesssseesasseessssessssnessnsnes 14
CBHUIETEIBCTBO 00 YITAKOBBIBAHUU. ......vversveenteeaseeesseessreessesssseessesssseessessnseens 15
Pecypcbl, cpoku ciyk0bl 1 XpaHEHUS

Y TAPAHTUH U3TOTOBUTEIS (TIOCTABIIIHKA). . . uvveessreeessreesssreessssessssnessssnessssenens 15
00070 (00 o031 (I 16



1. BBEJAEHHUE

1.1. HacTosimuii macnopT COAEPKUT CBEIICHHUS O KOHCTPYKIWU, MPUHIUIIE JACHCTBUS, Xa-
paKTEpUCTHKAX Ipecca ruapaBiIndeckoro pydHoro «PR-1200» (manee — PR-1200) u ykazanwus,

HE00XO0IMMBIE JJIS PaBUIIbHON U 0€30MaCHOM ero 3KCILTyaTalum.

2. HABHAYEHMUE

2.1. PR-1200 npenna3zHadeH ajsi CO3JaHMsI JaBIICHUS MIPU IPOBEJCHUH MPOBEPKH, PEryIIu-
POBKHM M KaJIMOPOBKM JATUYMKOB JABJICHUS METOJIOM CIMYEHUS MOKa3aHUM C ATAJIOHHBIM JaT4YH-

KOM AaBJICHHA.

3. TEXHUYECKUE JAHHBIE U XAPAKTEPUCTUKH

3.1. lnama3oH co3maBaeMbIX AaBieHui, Mlla 0...120.
3.2. Paboyas ®KHIKOCTh - MHUHEpAIbHOE OSCKUCIOTHOE THIPABIMYECKOE MACIO WM YH-

cTas (UIBTPOBAHHAS BOJA C HU3KUM COJICpP)KaHUEM MUHEPAJIOB (HE IUCTHJUTMPOBAHHAS BOJA).

3.3. [IpucoemMHUTENIBHEIC pa3MepHl - 2 mrrytepa ¢ raiikamu G1/2".
3.4. PaccrosiHue MeXIy MITYLEPAMU, MM 200.
3.5. O0beM pesepByapa JUIsl KUAKOCTH, o’ 400.
3.6. lmameTp NOPIIHS, MM 8.
3.7. OG1wit paGounit 06bEM LATHHID, CM° 3,9.
3.8. PabGounii 06vem 3a ofuH 000poT, oM’ 0,1.

3.9. Ucnonb3yemble MaTepHuabl:
—  TOpUIEHb — HEPKaBeIolIas CTallb;
—  UWIMHIP — JIaTyHBb;
—  (pmaHIBI — aTIOMUHMUI;
—  YIUTOTHUTENbHBIC IPOKIAIKA — BHUTOH.
3.10. I'abGapuTHBIE pa3Mepbl, MM, He OoJiee 240x300x600.

3.11. Macca, kr, He Ootee 10.



4. KOMIIVIEKTHOCTb

4.1. Kommiekt mocraBku PR-1200 cooTBeTcTBYeT NpuBeieHHOMY B Tabmute 4.1.

Taonuua 4.1 — KoMIUIEKT MOCTaBKU

Ne

1ocJIerapaHTHIIHOE 00CTy)KHBaHHUE

HaumenoBanue O6o3HaueHue Kou-Bo | [Ipumeuanue
[Ipecc runpaBnryeckuit
1 p;’quﬁ PR 12000 HKIK.408861.010 | 1 mr.
2 | YmnotautensHoe kombio 009-012-19 5 mir.
3 | YmnorautenbHoe koibio 011-015-25* 2 .
4 | PesunomMeraminueckas maiiba [1P-14-PM 6 1IT.
5 [lepexonnoit wtyuep I11-B-M20x1,5-H- 1 e
G1/2-PR )
6 |Beictporaiika bI'-B-M20x1,5-H-G1/2 1 .
7 |3armymika 3-H-G1/2 2 mT.
IIpecc runpaBnnyueckuit
8 pqu%ﬁ PR12000. Hacriopt HKTK.408861.010I1C | 1 5k3,
9 TanoH Ha rapaHTUHHBIA PEMOHT U 1 5K,

[Tpumeuanue: * - YcTaHOBICHO Ha HAaKHIHOM raiike npecca




5. YCTPONUCTBO U PABOTA U3JIEJIUMN

5.1. O6mmit Bug PR-1200 npuBenen Ha pucynke 2.1.
5.2. I'mppaBnuueckas cxema IpuBeAeHa Ha pucyHke 2.2. (OCHOBHBIMM 3JIEMEHTaMU
PR-1200 siBnsitorest:

1 - 3anopHBIii K1anaH;

2 - pbluar 3aJIMBHOM TIOMIIBI;

3 - pe3epByap AJIsl KHUAKOCTH;

4 - xjanaH 3aJIMBHOM MOMIIBI;

S - BBIXOJIHBIE IITYIIEPHI;

6 - WIMH/ENbHAS TIOMIIA C PYKOSTKOH.

Pucynoxk 2.1 — O6mmii Bug PR-1200

~®

Pucynok 2.2 — I'mapasmmyeckas cxema PR-1200

5.3. B pe3epByap 3 3anuBaeTcs KUIKOCTh, KOTOpasi C TOMOIIBIO 3aJTUBHOM MOMITBI 2 TO/1a-
€TCA B BBIXOJHBIC HMITYHCPHI. 3anuBHAS IOMITA npe€aHasHadYeHa TaKXE 1A CO3OaHHusA MpCaABapH-
teaspHOTO AapneHus 0,5 Mlla.

5.4. Knaman 4 OTKJIIOYaeT 3aJIMBHYIO MOMIy OT pe3epByapa, a KiamaH | OTKJII0YaeT BbI-
XOJIHbIE HITYLEPHI 5 OT 3AJIMBHOM ITOMIIHI.

5.5. C momomnipio MMUHACTHFHOW MOMITBI 6 Ha BBIXOJHBIX IITYIEpax co3aaeTcs Tpedyemoe

nasienue g0 120 MlIla.



5.6. BerxogHbIe MTYIEPHI IPEAHA3HAYCHBI IS TTOIKITIOYCHUS TOBEPSIEMOT0 U STAIOHHOTO
JATYUKOB JaBicHus. [lyTeM cpaBHEHHS MMOKa3aHUI JAaTYMKOB ONPEACISACTCS MOTPEUTHOCTh I10-
BEpsieMOro rpuodopa.

5.7. MapkupoBka

5.7.1. MapkupoBka PR-1200 BeimoaHeHa Ha OUPKE M COACPIKUT CICAYIONTYyI0 MHpOpMa-
IUIO:

— HauMEHOBaHMUE,

— pabouwnii 1Uana3oH J1aBJICHUH;

— 3aBOJICKOM HOMED;

— JIaTy U3rOTOBJICHUS (T0JI, MECHILI).



6. YKAZAHUSA MEP BE3OITACHOCTH

6.1. Ilpu skcrmyaranmun PR-1200 HeoOXxomuMo coOmoaaTh TpeOOBaHUS CYIIECTBYIOIIUX
HAIIMOHAJBHBIX HOPM I10 MPEIOTBPAILEHUIO HECYACTHBIX ClydaeB M 0€301acHOCTH paboyero me-
cTa.

6.2. Okpykaroiasi cpefia He JI0JKHA ObITh B3PBIBOOIIACHOM, HE JOJDKHA COJIEPKaTh coJle-
BbIX TYMaHOB, arpECCUBHBIX Ta30B U MapOB B KOHIIEHTPAIHMIX, pa3pyLIAIOUIMX METAJT U U30JIs-
UIO.

6.3. Ilocne TpancnoprupoBanus wim xpanenust PR-1200 mpu tremnepatype Bo3ayxa HUXKe
witoc 10 °C Heo0X0IMMO BBIAICPIKATH €ro Mepe]l PaCaKOBKOHW B TEIJIOM CYXOM IMOMEIIEHUH MPU
temriepatype ot mitoc 10 go mtoc 35 °C B Teuenue 24 u.

6.4. B PR-1200 cnegyer ucnoiap30BaTh TOJIbKO OPUTMHAIBHbBIE YIUIOTHUTEIH.

6.5. MakcumalibHO paszpemieHHoe naBieHue s npecca — 1200 6ap (120 Mlla). Bonee
BBICOKOE JIaBJIEHUE MOKET BBIBECTU €0 U3 CTPOSI.

6.6. 3ampemiaeTcss UCMOIB30BATh COSAMHUTENBHBIC IUIAHTH, TIEPEXOJHbIC MTYIEPhl U KO-
JICKTOPHI TABJICHHUSI P IaBJICHUU, MPEBBIMIAIONIEM MAKCUMAIBHO JOMYCTUMOE JIJISl HUX.

6.7. 3anpemiaeTcs OTKPHIBATh 3allOPHBIA KianmaH 1, eciu cucTeMa HaxOJUTCs MOJ JdaBiie-
HUeM. 3alopHbIi Ki1anad 1 MOKHO OTKPBITh TOJIBKO MOCJE TOr0, KaK IIMUH/EIbHAs noMna 6 Oy-
JIeT TIOJHOCTBIO BBIKPYYEHA B HANpPaBJICHUM MPOTHUB YAaCOBOHM CTPENKH, a KiamaH 4 3aJMBHOM
HIOMITBI - OTKPBIT.

6.8. Bo Bpems paboOThl yCTaHOBKH HEOOXOAMMO CIIEIUTH 32 TEPMETHYHOCTHIO YIIJIOTHEHUH,
HE JIONyCcKasi TeYH KUIKOCTH.

6.9. Cnenuanuctel, oTBedaromue 3a dkcruyaranuio PR-1200, o6s3aHbl UMETh COOTBET-
cTBytoulyto kBanugukanuto. K skcruryaraiun PR-1200 gonmyckaroTcesi TOIbKO COTPYIHUKH, U3Y-

YUBIIWE HACTOSAIINNA MacnopT.



7. HOAT'OTOBKA K PABOTE

7.1. PacrakoBath PR-1200 1 mpou3BeCTH BHEIIHUA OCMOTP, IPHU KOTOPOM JOJIKHO OBITH
YCTAHOBJICHO COOTBETCTBHUE CICIYIONIUM TPEOOBAHUSM:
— PR-1200 nomxeH ObITh YKOMILJIEKTOBAaH B COOTBETCTBHH C pa3aenoM «KomruiekT-
HOCTB» MACTopPTa;
—  3aBojckoit HoMmep Ha PR-1200 nomkeH coOTBETCTBOBATh YKa3aHHOMY B MAcCIIOPTE;
— PR-1200 He momkeH UMETh MEXaHUYECKHX MOBPEKICHUM, TPH KOTOPBIX €0 KC-
IUTyaTanus He J0MyCcTUMa.
7.2. Ilpon3BecT MOHTAX:
7.2.1. YcranoButh PR-1200 Ha TBepa0l pOBHOM rOpU30HTAIBHON ITOBEPXHOCTH.
7.2.2. YcTaHOBUTH PYUYKY-KPECTOBHHY C TOJIOBKAMH Ha INMUHJCIbHBIN Ball. YOeauThCs,
YTO MPY>XUHHAS yIIOPHAs HAKJIaIKa KacaeTcs BTYJIKH KPECTOBUHBI.
7.3. 3anomauTh PR-1200 paboueii »UAKOCTHIO B CIESIYIOIIEM ITOPSIKE.
7.3.1. OTkpbITH KiHanaH 4.
7.3.2. OTKpBITH 3aNIOPHBIN KianaH 1.
7.3.3. YcTaHOBUTH HA BBIXOJHBIC IITYIEPHI 5 3arTyIIKH WU JaTYUKHU JTaBICHUS.
7.3.4. TToBepHYTH PYKOSTKY 6 IO yIIOpa IO YacOBOM CTpEJIKE.
7.3.5. 3amomHUTH pe3epByap 3 COOTBETCTBYIOMIEH KUAKOCTHIO.
7.3.6. IlpousBecTr pblyaroM 2 HECKOJIbKO Ka4KOB JI0 T€X IOp, MMOKa HE MEPecTaHyT MOsB-
JSThCS My3bIPbKH BO3/IyXa B pe3epByape 3.
BHUMAHHE! 3anpewyaemcsa pviuazom 2 cozoasams oaenenue oonee 0,5 MIla! Heegoi-
nonHenue 3Mo20 mpedoCaAnUs MONCEM NPUBECU K 8bIX00Y U3 cmpos npecca!
7.3.7. 3aKkpbITh KjamnaH 4.
7.3.8. IIpokayats 3a1MBHYIO oMITy pelyarom 2 o nasnenus 0,3-0,5 Mlla.
BHUMAHHE! /lasénenue ne oonxcrno npesviuams 0,5 MIla!
7.3.9. OtkpbITh Ki1amaH 4. [Tpr 3TOM MOTYT MOSIBIIATHCS Ty3BIPHKH BO3/TyXa B pe3epByape.
7.3.10. IToBTopuTh 1. 7.3.6...7.3.9 He MeHee 3 pas.
7.3.11. 3akpbITh Ki1anaH 4. 3anopHbIi KianaH 1 J0JKeH 0CTaBaThCsl OTKPBITHIM.
7.3.12. TIpokayath 3amMBHYIO IOMITY pbraaroM 2 a0 aasnenus 0,3-0,5 MITa.
BHUMAHHE! /lasénenue ne oonxcno npesviuiams 0,5 MIla!
7.3.13. TIpomomKUTh MPOKAYKY 3aJTMBHOM IMOMITBI PhlYaroM 2, OJHOBPEMEHHO MOBOpauH-
Basi pyKOATKY 6 /10 yropa MpOTHB YaCOBOI CTPEIIKH.
7.3.14. 3akpbITh 3aNIOpHBIN KIanaH 1.

7.3.15. OTKpBITh KanaH 4.



7.3.16. MenneHHO TOBOpaunBasi PyKOSITKY 6 1O 4aCOBOM CTpEJIKE, CO3/IaTh JaBJICHHUE OKO-
10 30 MlITa.

7.3.17. IToBepHYTh PYKOSTKY 6 A0 yropa MPOTUB YaCOBOM CTPEIIKH.

7.3.18. OTkpbITh 3anopHbIid Kinanad 1. IIpyu 3ToM MOTYT MOSIBIISATHCS My3BIPHKH BO3yXa B
pesepByape.

7.3.19. IToBepHYTh PYKOSATKY 6 10 yIIopa 1o YaCOBOM CTpEJIKE.

7.3.20. 3akpbITh KI1anaH 4.

7.3.21. IlpokauaTh 3aJIMBHYIO IOMITY PHIYaroM 2, OTHOBPEMEHHO ITOBOPAUNBasi pyKOATKY 6
JI0 yIopa MpOTUB YaCOBON CTPEIIKH.

7.3.22. 3aKkpbITh 3aMOPHBIN KiIanaH 1.

7.3.23. OTKpHBITH KiamnaH 4.



8. HOPAAOK PABOTbI

8.4. IlonKJIFOUYHTh STAJIOHHBIA U TTOBEPSAEMBIN JaTUMKHU AaBieHus. [ aToro:

8.4.1. OTKpbITH KJIanaH 4.

8.4.2. [ToBepHYTH PYKOATKY 6 10 yIIOpa IPOTHB YaCOBOW CTPEJIKH.

8.4.3. OTKpBITh U 3aKPHITh 3aMOPHBIA Ki1amaH 1.

8.4.4. YCcTaHOBUTD JIATYMKHU JABJICHUS HA JBYX BBIXOJHBIX IITYIEpax 5.

8.4.5. lnst 0cBOOOKICHUSI CUCTEMBI OT BO3/yXa BBIIIOJIHUTH 1. 7.3.

8.5. IlpoBectu U3MepeHus:

8.5.1. 3agaTh TpeOyemoe namieHue. [ yBeIudeHUs JaBICHUS TIOBOPAYMBATh PYKOSTKY 6
10 YaCOBOM CTpENKe, i YMEHbBIICHUS — MPOTUB 4acoBOi cTpenku. [locie ycTaHOBKY AaBlieHUs
MO>KET IMMOHAIOOUTHCS €ro HEOObIIask KOPPEKTUPOBKA.

8.5.2. CHsTh ITOKa3aHMS JATYHKOB.

8.5.3. [ToBropuTh 1. 7.5.1...7.5.2. 10151 BCex MOBEPSIEMBIX TOYEK IO JABJICHUIO.

8.6. COpocuTh JaBieHHEe B CUCTEME CIEIYIOIINM 00pa3oM:

8.6.1. [loBepHYTH PYKOSATKY 6 10 yropa MPOTUB YaCOBOM CTPENIKH.

8.6.2. OTKpBITH 3amopHbIN KiamaH 1.

10



9. TEXHUYECKOE OBCJIY’KUBAHUE

9.1. PR-1200 moaBepraercsi BHEITHEMY OCMOTPY KaXKJIbIi pa3 mepel HadyajioM padoThI.

9.2. Ilpu 3arps3HeHnH paboueil )KUIKOCTH ee HEOOXOAUMO 3aMEHUTH B CIIEIYIOIIEM I10-
psizke:

9.2.1. OcBOOGOIUTH BBIXOJHBIE IITYLEPHI — CHATh 3arIyIIKU WM JaTYUKU JABJICHUSL.

9.2.2. OTKpBITh 3aMOpHBINA Ki1anaH 1 1 kiamnaH 4.

9.2.3. CHATH KPBILIKY pe3epByapa U CIUTh U3 HETO KUAKOCTb.

9.2.4. 3akphITh 3amMOpHBIA KianaH | U yJaluTh KUAKOCTh U3 MATPYOKOB yepe3 MITYIEpHI
IyTeM MEJUIEHHOI'0 IOBOPAYMBAHUS PYKOSTKH 6 110 4aCOBOM CTpeEJKe.

9.2.5. 3anmonauts PR-1200 4ncToi )KUIKOCTBIO B COOTBETCTBHH C II. 7.3.

9.3. Ilpu Heobxoaumoctu npoMeliTh PR-1200 mpu cMmeHe *KUAKOCTH MPOBECTH CIIEIYIOIINE
OTeparvy.

9.3.1. OTKpbITh KJamaH 4.

9.3.2. OTKpbITh 3aMOPHBIN KiIanax 1.

9.3.3. YcTaHOBUTH JaT4YMK JaBJICHHUA Ha OAMH W3 BBIXOAHBIX wTylepoB 5. Ha apyroit
HITYLIEpP YCTAaHOBHUTD IUIAHT C 3aIOPHBIM BEHTHJIEM. 3aKpBITh BEHTHUJIb Ha IIIJIAHTE.

9.3.4. [ToBepHYTH PYKOSATKY 6 10 yIIOpa IO 4YacOBOW CTPEIKE.

9.3.5. 3anonHUTH pe3epByap 3 HOBO KUAKOCTBIO.

9.3.6. [Ipokayats 3a1KMBHYI0 oMITy pelyarom 2 1o nasnenus 0,3-0,5 Mlla.

BHUMAHHE! 3anpewaemcs pviuazom 2 cozoasams oasnenue ooaee 0,5 MIla!

9.3.7. 3akphbITh KiamaH 4.

9.3.8. [Ipokauats 3a1KMBHYI0 oMty pelyarom 2 o gasienus 0,3-0,5 Mlla.

BHUMAHHE! /lasenenue ne oonxicno npegviuiams 0,5 MIla!

9.3.9. IIpo0omKUTE MTPOKAYKY 3aJTMBHON TTOMITBI PHIYaroM 2, OJJHOBPEMEHHO TTOBOPAYMBAsI
PYKOSITKY 6 710 yIopa MPOTHUB YaCOBOW CTPEIIKH.

9.3.10. 3akpbITh 3anopHbINA KiamnaH 1.

9.3.11. OTKpHITH KiamnaH 4.

9.3.12. MemieHHO TIOBOpavYMBasi pyKOSATKY 6 TI0 YacOBOW CTpEJKe, CO3/1aTh JaBJIEHHE OKO-
10 30 MITa.

9.3.13. IIaBHO OTKpBITH 3alOPHBIM BEHTWJIb Ha IIJIAaHTe M COPOCHTH 0Opa30BaBIIYIOCH
HMYJbCHUIO B IPUTOTOBJICHHBIH COCY/I.

9.3.14. 3akpyTUTH MITUHACIHHYIO IIOMITY ITO YaCOBOM CTPEITKE J0 yIopa.

11



9.3.15. Jlna nocTrkeHuss MaKkCUMalTbHOTO 3 eKrTa moBTOpHUTH M.11.9.2.... 9.3. HECKOJIBKO
pas.

9.4. Ilepuoauuecku, He peKe OAHOTO pa3a B IO, a TAKXKe MOCe KaXKI0ro peMOHTa, Mpo-
BOOUTH IICPUOANYCCKYIO aTTCCTAllMIO OCHOBHBIX XaPAKTCPUCTUK B COOTBCTCTBUH C PA3ACIIOM 10

HACTOALICTO IMacCIIopTa.

12



10. METOAUKA ATTECTAIIUHN

10.1. ITepBuunas arrecranus PR-1200 mpoBoauTcs B COOTBETCTBUHU C TPEOOBAHHMSAMHU IIII.

10.2...10.6.
10.1.1 INepuomuueckas arrecranus PR-1200 mpoBoautcs He pexe 1 pa3a B roj B COOTBET-

ctBuu ¢ 0. 10.2...10.6.

10.2. ITpu arrectranuu PR-1200 onpeaensroTcst ciaeayronye OCHOBHBIC TapaMeTPhI:

—  pabouee maBnenue 120 Mlla;
— repMmeTtndHoCTb npu 120 MITa.
10.3. CpencrBa aTTecTauu:

— cekyrnomep CACmp-1-2-000 T'OCT 5072 (0 — 60 mun), morpemrHocTs £1,1 ¢;
—  manomertp aepopmanuonusiii (0 - 120 MIla), ocHoBHas morperHocTh 2 %.

10.4. YcaoBust IpoOBEICHHS aTTECTAIUU:

—  TeMIiepaType OKpyKaroliero Bosayxa ... (20+15) °C;
—  OTHOcHUTeIbHas BiaxxHocTh oT 30 mo 80 %
— arMocdepHoe nasienue ot 84 no 106,7 klla.

10.5. TIpoBeneHue aTTECTALINN.

10.5.1. Mposectn BHemHu ocMotp PR-1200 Ha OTCyTCTBHE BHEIIHUX MOBPEXICHHNA U

IMPOBECPUTH KOMILJICKTHOCTbD.

10.5.2. [ToaroroButk k padore PR-1200 B COOTBETCTBUM C pa3AenoM 7 HACTOAIIETO Mac-
nopra.

10.5.3. Ha oiuH BBIXO/AHOM LITYyLIEp CTAHOBUTH MAaHOMETP, HA APYTOM - 3ariIylIKy.

10.5.4. [IpoBecTr UCIIBITAHHS B CIEAYIOIIEM MOPSIKE.

—  Cosnare nasinenne 120 MITa.
- Boeokgate 10 MunyT. He 10/KHO OBITh BUAMMBIX YTE€UEK JKUIKOCTH.

10.5.5. Copocuts naBnenue 1o 0.

10.6. Odopmienue pe3yabTaToB NIEPBUYHOMN U MEPUOJMUECKON aTTeCTalluu

10.6.1. ITonoxxuTeNnbHBIC PE3YIBTATHI IEPBUYHOMN aTTECTalMU O(POPMIISIFOTCS aTTECTaTOM U
3aHocsATcs B macnopT B cooTBeTcTBUU ¢ [OCT P 8.568-97.

10.6.2. ITonoxuTenbHbIE PE3yIbTATHl MEPUOJTUUECKON aTTECTALMU 3aHOCITCS B MACHOPT B
cootercTBUM ¢ 'OCT P 8.568-97.

10.6.3. B ciyuae mosydeHHs OTPHIIATENFHBIX PE3YyJIbTaTOB NMEPBUYHON WIIM TIEPUOIMYE-
ckoit arrecraruu PR-1200 HampaBisieTcss Ha TOBTOPHYIO aTTecTanuio. Eciu MoBTOPHO MmoTyde-

HBI OTpHLIATENIbHBIE pe3ynbTaThl artectanuu, PR-1200 HarpaBiisieTcs B peMOHT.

13



[Tocie peMOHTa B 3aBUCHMOCTH OT €T'0 THTIA TIPOBOAMTCS TIEPBUYHAS UJIM IOBTOPHAS aTTe-
cranusa. Ecim mocnme peMOHTa MOdydeHbl OTpHUIATENbHBIE pe3ynbTaThl arrecranuu, PR-1200

MMPU3HACTCA HCIIPUT'OJHBIM, O YCM ACJIACTCA 3aIllMCh B ITaCIIOPTE.

11. TIPABUJIA TPAHCIIOPTUPOBAHUA U XPAHEHUA

11.1. PR-1200 TpaHCHOPTHPYIOTCS BCEMH BUIAMU TPAHCIIOPTA B KPBITBIX TPAHCIIOPTHBIX
cpeactBax. Kperienue Tapbl B TPaHCHOPTHBIX CPENCTBaX OJHKHO MPOM3BOJUTHCS COTJIACHO
npaBUiIaM, ACHCTBYIOIIMM Ha COOTBETCTBYIOIIMX BHIaX TPAHCIIOPTA.

11.2. VcinoBus TtpancnoptupoBanus PR-1200 coOTBETCTBYIOT yCIOBHSAM 5 TIO
['OCT 15150-69 npu temnepaType okpyskarouiero Bozayxa or Munyc 50 no mmoc 50 °C ¢ co-
OJIro/IeHNEeM Mep 3alIMTHI OT YAapOB U BUOpALUii.

11.3. YcnoBus xpanenust PR-1200 B TpancopTHOW Tape Ha CKJaJe W3TOTOBHUTENS H IO-

TpebduTens coorBeTcTBYIOT yesnoBusaM 1 mo 'OCT 15150-609.

12. YTUJIM3ALUA

12.1. PR-1200 He coneprkaT BpEeIHBIX MaTEpUATIOB U BEHIECTB, TPEOYIONIUX CIICIHUATh-
HBIX METOJIOB YTHIIN3AIHH.

12.2. Tlocne oxoHuaHust cpoka ciyx0sl PR-1200 moaBepraroTcsi MeponpusaTusiM IO
MOJITOTOBKE M OTIIPAaBKe Ha yTWiHM3anuio. [Ipu 3ToM ciexyer pykoBOACTBOBAThCS HOPMATHB-
HO-TEeXHUYECKUMH JOKYMEHTAMH IO YTHIIM3AIlUH, TIPUHATHIMEA B SKCIUTYaTUPYIOIIEH OpraHu-

3alru.

13. CBUAETEJBbCTBO O NIPUEMKE

13.1. Ilpecc runpasnuueckuit pyanoit «PR-1200»

3aBOI[CKOI>’I HOMCP Ne H3IrOTOBJICH U MPHUHAT B COOTBCTCTBUU C 00s13aTeIb-

HBIMHU TPEOOBAHUSIMH TOCY/IAPCTBEHHBIX CTAH/IapPTOB, JCUCTBYIONICH TEXHUUYECKON JOKYMEHTAIUEH 1

IMpHU3HAaH I'OIHBIM K OKCILTyaTallum.

Havansauk OTK
M.II.

(TMYHAS TTOMIITUCH) (pacumdpoBka nmoamn¥cH)

(rom, MecsiII, YMCII0)

14



IMPHJIO)KEHUE A

Yactb 1 — «PR-1200»
PR1200
1

1. Twun npuGopa

Yacrtp 2 — J/IonoJTHUTEIbHbIE MOHTAXKHbIE 3J1eMEeHTbI
PR 1200 nocraBnsiercst B 6a30Boi komruiekTanuu (Tadimma A.1).
[Ipu 3aka3e MOMOJHUTEIHHBIX MOHTKHBIX 3JIEMEHTOB (TMIEPEXOHBIC IITYIEPHI, TPOKIAIKH,
[UJIAHTH ) UCTIONB3YHTE KOJIBI JUIS 3aKa3a B TAOMUIaX MPHIIOKEHUS A.

IIPUMEP 34KA3A4
1) PR1200

2) BI'-B-M20x1,5-H-G1/2 (konudecTBO 110 3aKa3y)

3) IMI-H-M16x2-H-G1/2-PR  (koiu4ecTBO 10 3aKa3y)

4) Koumbio 005-008-19 TOCT 9833-73 (KOIHUYECTBO 10 3aKa3y)
5) LJI-B-M16x2-B-M16x2-1M (kxoauuecTBO 10 3aKa3y)

6) Bb-1-M20x1,5  (koiM4ecTBO IO 3aKasy)

7) T'lI-4-M20x1,5  (KOJIMYECTBO MO 3aKasy)

8) Koubio 009-012-19 TOCT 9833-73 (KOJUYECTBO 110 3aKa3y)
9) I'd-4-K1/4  (xoauyecTBO IO 3aKa3y)

Pucynok A.1 Cxema npucoeqUHEeHNH JJIf IIpecca THAPaBINYeCKOro
pyuHoro «PR-1200»

2

16



IMPOAOJIKEHUME IMTPUJIOKEHUS A

Tadoauua A.1 Onucanue No3uUMi 1J151 CXeMbI COeIUHEHM I mpecca
ruipaBandeckoro pyanoro «PR-1200»

pe3nooii K1/4”

[Tozurus CocraB 6a3oBoi
Ha puC. HaumenoBanue Kon mpu 3akaze KOMIUICKTAIIUH,
A.l KOJI-BO
IIpeobpazoBarens TaBICHUS
1 stanmonnsli [113-020 (1) ¢ mHapyxHO# — —
pe3nboii M20x1,5
2 YmnotaurensHoe koibiro 009-012-19 Kobno 009-012-19 TOCT 5 mrT.
9833-73
BricTporaiika 1uisl IITYyLIEPHOTO
3 MOJKIIIOYCHHSI JaTyrka ¢ HapyxHo# | BI'-B-M20x1,5-H-G1/2 1 .
pe3pboit M20x1,5
4 YmnoraurensHoe kKombiro 011-015-25 | — 2 mT.
5 Buyrpennss pe3nda G1/2" — —
N II-B-M20x1,5-H-G1/2-
[lepexogHoii mryuep PR 1 wr.
6 HaGop mryniepos Tabnuma A.3 —
3arymka 3-H-G1/2 2 mir.
PesunoMeTammnueckas maiioa IP-14-PM 6 .
7
[Tpoxmanka Tabmuma A.9 —
8 [ToBepsieMblil JaTUUK JABJIECHUS, o o
MarucTpaib
9 [lepexomHoii mTYyHEp MI-H-M16x2-H-G1/2-PR —
10 VmnoraurensHoe konbo 005-008-19 Koanui0 005-008-19 FOCT —
9833-73
. HIJI-B-M16x2-B-M20x1,5-
11 CoenuHUTEIbHBIN IUTaHT, 1 M IM —
12 [TepexoaHoii MTYLIEP WK HAOOP Ta6mnma A.6 -
HITYIICPOB
[ToBepsieMbIil aTYNK JaBICHUS,
13 MarucTpajib C HapyXHOH pe3p0oil | — —
M20x1,5
. HIJI-B-M16x2-B-M16x2-
14 CoenuHUTEIbHBIN IUTaHT, 1 M IM —
brox s mTynepHOro MOAKIIOYEHUS
15 1-ro nmatumka c HapyxHOH pe3pboit | B-1-M20x1,5 —
M20x1,5
I'pebenka i mTYEPHOTO I'ii-4-M20x1,5 —
16 MMOJKIIFOUEHUS 4-X JaTIHKOB C
HapyX)XHOU pe3bboit M20x1,5 JII-4-M20x1,5 -
I'pebenka s ¢raHLIeBOro MOAKIIO-
17 yeHus1 4-X JaTYUKOB ¢ BHyTpeHHed | ['d-4-K1/4 —

17




IMPOAOJIKEHUME INTPUJIOKEHUS A

Tabauna A.2 I'pebeHkn, 0J10K, ObICTPOraiiKka M 3arJylIKu

Kon npu 3akaze

Omncanue

I'I-4-M20x1,5

I'pebeHka Juist ITYHEPHOTO MOAKIIO-
4yeHus 4-X TaTYMKOB C HAPYKHOUH
pe3sboit M20x1,5

JIHI-4-M20x1,5

I'pebenKa TSl MTYIEPHOTO TTOIKITIO-
YeHUs 4-X TATYMKOB C HAPYKHON
pe3bboit M20x1,5

I'pebenka st GIaHIEBOTO MOIKITIO-

ro-4-K1/4 YyeHHs 4-X TaTYUKOB C BHYTpEHHEN

pe3pboit K1/4”

biok 1 ITynepHoOro NoAKIrode-

b-1-M20x1,5 HUSA 1-TO maT4uka ¢ Hapy»KHOH pe3b-

ooit M20x1,5
3-H-M20x1,5 3arnymka st rpedenku 111 )
3-H-G1/2 3armynika ajs npecca HI\ |

«PR-1200»

3-B-K1/4 3armymika juist rpebenku ['O

BI'-B-M20x1,5-H-G1/2

BricTporaiika aj1sl IITyLepHOTo MoJ-
KJIFOUEHHS JaTYMKA C HAPY>KHOM
pe3sboit M20x1,5 kK MmarucTpainu ¢
BHYTpeHHe# pe3pdoi G1/2"

Taoauua A.3 Ilepexoanbie Ty EPbl, COBMECTUMbIE C IPECCOM THAPABINYECKUM

«PR-1200»

Koa npu 3akase

Pe3p00BoOE coequaeHne

Dcku3

MI-B-G1/4-H-G1/2-PR

BHyTpennsisi  G1/4"

HapyxHas ~ G1/2"

II-B-M10x1-H-G1/2-PR

BHyTpeHHss1 ~ M10x1

HapyxHas — G1/2"

MII-B-M12x1,5-H-G1/2-PR

BHyTpeHHsIs1  M12x1,5

HapyxHas ~ G1/2"

II-B-M20x1,5-H-G1/2-PR

BHyTpeHHssT  M20x1,5

HapyxHas ~ G1/2"

I1I-B-M24x1,5-H-G1/2-PR

BHyTpeHHsIs ~ M24x1,5

HapyxkHas — G1/2"

II-B-M39x1,5-H-G1/2-PR

BHyTpeHHsIsT  M39x1,5

HapyxHas ~ G1/2"

MI-H-M16x2-H-G1/2-PR

HapyKHas M16x2

HapyxkHas — G1/2"

@
(D)
iy

18




IMPOAOJIKEHME ITPUJIOKEHUSA A

Taoauua A.4 CoeanHUTEIbHBbIE HIAHTH

Kon npu 3akaze Pe3nboBOE coequnenue ’HﬂﬁHa’
IIJI-B-M16x2-B-G1/4-1M HaKuHas raika - M16x2 HakugHas raiika - G1/4" 1
HIJI-B-M16x2-B-M16x2-1M HakuHas raika - M16x2 HakuJHas raiika - M16x2 1
1JI-B-M16x2-B-M16x2-2M HaKuHAs raika - M16x2 HaKuAHas Taiika - M16x2 2
HIJI-B-M16x2-B-M20x1,5-1M HakMJHas raiika - M16x2 HakuHas raitka — M20x1,5 1
HIJI-B-M16x2-B-M20x1,5-2M HakMJHas raika - M16x2 HakugHas raitka — M20x1,5 2
HIJI-B-M20x1,5-B-M20x1,5-1M HakugHas raiika — M20x1,5 HakujHas raika — M20x1,5 1
HIJI-B-M20x1,5-B-M20x1,5-2M HakugHas raiika — M20x1,5 HakuaHas ravika — M20x1,5 2

== . 3

- v g

Tadauna A.5 IlepexoaHble mTynepbl sl MOAKJIKYEHHS COCIUHUTEJHLHOr0 MHUIAHTA C
HAKHIHOH raiiko M16x2

Kox npu 3akase Pe3b0oBoe coennHeHme Ockus
MI-H-M16x2-H-G1/8 HapyKHasI M16x2 Hapyxnas ~ G1/8"
MII-H-M16x2-H-G1/4 HapyKHas M16x2 Hapyxnas ~ G1/4"
MII-H-M16x2-H-G3/8 HapyKHas M16x2 Hapyxnas ~ G3/8"
MII-H-M16x2-H-G1/2-PR HapyKHas M16x2 HapyxHas ~ G1/2"
II-H-M16x2-H-K1/8 Hapy>KHas M16x2 Hapyxnas  K1/8" (1/8"NPT)
MII-H-M16x2-H-K1/4 Hapy’KHas M16x2 HapyxHas  K1/4" (1/4"NPT)
nm-H-M16x2-H-M20x1,5 HapyXHas M16x2 HapyxkHas ~ M20x1,5
TIII-H-M16x2-H-M20x1,5-ITK]| Hapy>KHas M16x2 HapyxkHas ~ M20x1,5
(c pudiennem)

19




IMPOAOJIKEHUME IMTPUJIOKEHUS A

Taﬁ.lmua A.6 Hepexonﬂble Tynmepbl, COBMECTUMbIE C COCANHUTECIbHBIM IIJIAHTOM

IJI-B-M16x2-B-M20x1,5

Kon npu 3akasze Pe3p0OoBOE coenuHeHne Ocku3
ITII-H-M20x1,5-B-G1/8 HapykHas ~ M20x1,5 | Buyrpennsss ~ G1/8"
M-H-M20x1,5-B-G1/4 HapyxkHas ~ M20x1,5 | Buyrpennss ~ G1/4"
II-H-M20x1,5-B-G3/8 HapykHass ~ M20x1,5 | Buyrpennsis ~ G3/8"
Mi-H-M20x1,5-B-G1/2 HapyxkHas ~ M20x1,5 | Buyrpennss ~ G1/2"

MMI-H-M20x1,5-B-G1 HapyxkHas ~ M20x1,5 | Buyrpennsin ~ G1"
II-H-M20x1,5-B-M10x1 HapyxHas  M20x1,5 | BHyrpenHas  MI10xI
II-H-M20x1,5-B-M12x1 HapyxHas  M20x1,5 | BHyTtpenHas  MI12xl1 %@
IMII-H-M20x1,5-B-M12x1,5 | napyxHas  M20x1,5 | BHyrpennss  M12x1,5
ITII-H-M20x1,5-B-M14x1,5 | HapyxHas M20x1,5 | Buyrpennsss ~ M14x1,5
MnI-H-M20x1,5-B-M16x1,5 | napyxxnas  M20x1,5 | BHytpeHnss  MI16x1,5
MHI-H-M20x1,5-B-M24x1,5 | napyxxnas  M20x1,5 | BHytpeHHss = M24x1,5
MI-H-M20x1,5-B-M39x1,5 | Hapyxxnas  M20x1,5 | BHytpeHHsas  M39x1,5
MI-H-M20x1,5-B-K1/8 HapyxkHas ~ M20x1,5 | Buyrpennsis  K1/8" (1/8"NPT)
II-H-M20x1,5-B-K1/4 HapyxkHas ~ M20x1,5 | Buyrpennsss  K1/4" (1/4"NPT)
II-H-M20x1,5-B-K3/8 HapyxkHas ~ M20x1,5 | Buyrpennss  K3/8" (3/8"NPT) =
II-H-M20x1,5-B-K1/2 HapyxkHast ~ M20x1,5 | Buyrpennss  K1/2" (1/2"NPT)
ITII-H-M20x1,5-H-G1/8 HapyksHas ~ M20x1,5 | HapyxHas G1/8"
Mm-H-M20x1,5-H-G1/4 HapyxkHas ~ M20x1,5 | HapyxkHas G1/4"
MI-H-M20x1,5-H-G1/2 HapyxkHas ~ M20x1,5 | HapyxHas G1/2"
nI-H-M20x1,5-H-M10x1 HapyxHass ~ M20x1,5 | HapyxHas M10x1
MnI-H-M20x1,5-H-M12x1,5 | HapyxxHas  M20x1,5 | HapyxHas M12x1,5
MMHI-H-M20x1,5-H-M20x1,5 | napyxHas  M20x1,5 | HapyxHas M20x1,5
ITII-H-M20x1,5-H-K1/8 HapyxkHas ~ M20x1,5 | HapyxHas K1/8" (1/8"NPT)
MII-H-M20x1,5-H-K1/4 HapyxHas ~ M20x1,5 | HapyxHas K1/4" (1/4"NPT)
MII-H-M20x1,5-H-K1/2 HapyxkHas  M20x1,5 | HapyxHas K1/2" (1/2"NPT)
MII-H-M16x2-H-M20x1,5 | mapyxnas ~ MI16x2 | mapyxmas  M20x1,5 %:;%
113 I][Jl{/ilz I;Aﬂzq?ﬁ:éi-ei)M 16x2- HapyxHas  M20x1,5 | BHyTpeHHas M16x2

20




IMPOAOJIKEHUME IMTPUJIOKEHUS A

Ta6auna A.7 Ilepexoanble mITylepbl, COBMECTHMBIE € COCIMHUTEIbHBIM HIJIAHTOM
11JI-B-M16x2-B-G1/4

Kopx mpu 3akaze Pe3p00BOE coerHeH e Dcku3
II-H-G1/4-B-G1/8 HapyxkHas ~ G1/4" BHyTpennsii ~ G1/8"
MI-H-G1/4-B-G1/4 HapyxkHas ~ G1/4" BHyTpennsisi ~ G1/4"
MII-H-G1/4-B-G3/8 HapyxHas — G1/4" BHyTpennsii ~ G3/8"
MI-H-G1/4-B-G1/2 HapyxHas ~ G1/4" BHyTpennsii ~ G1/2"
MI-H-G1/4-B-M10x1 HapyxkHas ~ G1/4" BHyTpeHHsii ~ M10x1
IMII-H-G1/4-B-M12x1,5 | napyxuas  G1/4" BHyTpeHusisi  M12x1,5
III-H-G1/4-B-M14x1,5 | napyxuas  G1/4" BHyTpeHusisi  M14x1,5
M1I-H-G1/4-B-M16x1,5 HapyxHas — Gl1/4" BHYTpeHHss1 ~ M16x1,5
MI-H-G1/4-B-M20x1,5 HapyxHas — Gl1/4" BHYTpeHHss1 ~ M20x1,5
MI-H-G1/4-B-M24x1,5 HapyxHas  Gl1/4" BHYTpeHHss1 ~ M24x1,5
IMII-H-G1/4-B-M39x1,5 | napyxuas  G1/4" BHyTpeHHsisi  M39x1,5
MII-H-G1/4-B-K1/8 HapyxHas — Gl1/4" BHyTpeHHsist ~ K1/8" (1/8"NPT)
MI-H-G1/4-B-K1/4 HapyxHas — G1/4" BHyTpeHHsist ~ K1/4" (1/4"NPT)
MI-H-G1/4-B-K3/8 Hapyxnas  Gl1/4" BHyTpeHHsst  K3/8" (3/8"NPT) —
MI-H-G1/4-B-K1/2 HapykHas ~ G1/4" Buytpennss  K1/2" (1/2"NPT)
MI-H-G1/4-H-G1/8 HapykHas —~ G1/4" Hapy)KHas G1/8"
Mi-H-G1/4-H-G1/4 HapyxHas  Gl1/4" HapyKHas G1/4"
MI-H-G1/4-H-G1/2 HapykHas ~ G1/4" Hapy)KHas G1/2"
MMI-H-G1/4-H-M10x1 HapykHas ~ G1/4" Hapy)KHas M10x1
IMII-H-G1/4-H-M12x1,5 | napyxuas  G1/4" HapyKHas M12x1,5
MIU-H-G1/4-H-M20x1,5 | napyxmas ~ G1/4" napyxmas  M20x1,5 @ﬁ%
MI-H-G1/4-H-K1/8 Hapyxnas ~ Gl1/4" HapyXHas K1/8" (1/8"NPT)
II-H-G1/4-H-K1/4 HapyxHas ~ G1/4" Hapy>XKHas K1/4" (1/4"NPT)
MI-H-G1/4-H-K1/2 HapyxHas ~ G1/4" Hapy>XKHas K1/2" (1/2"NPT)
Mi-H-M16x2-H-G1/4 HapyxHas ~ MI16x2 HapyXHas G1/4"

21



IMPOAOJIKEHUME IMTPUJIOKEHUS A

Taoauna A.8 JlonoiHuTe bHBbIE MEPEeX0AHbIe ITYLEPHI

Kon npu 3akaze

Pe3nboBoE coennHeHne

Dckn3

II-B-G1/4-H-G3/8 BHyTpeHHsst ~ G1/4" Hapy)KHas G3/8"
M-B-M20x1,5-H-G3/8 BHyTpeHHs st  M20x1,5 | HapyxHas G3/8"
ITII-B-M20x1,5-H-G1/2 BHyTpeHHssT  M20x1,5 | HapyxHas G1/2"
M1I-B-M20x1,5-H-R1/4 BHyTpeHHsIst  M20x1,5 | HapyxHas R1/4"
III-B-M20x1,5-H-M10x1 BHyTpeHHsIs1 ~ M20x1,5 | HapykHas M10x1
nmI-B-M20x1,5-H-M12x1 BHyTpeHHsIst ~ M20x1,5 | HapyxHas M12x1
II1-B-M20x1,5-H-M12x1,5 BHyTpeHHsi1 ~ M20x1,5 | HapyxHas M12x1,5
ITI-B-M20x1,5-H-M14x1,5 BHyTpeHHsis1 ~ M20x1,5 | HapykHas M14x1,5
II-B-M20x1,5-H-K1/4 BHyTpeHHsIs1 ~ M20x1,5 | HapyHas K14

’ ’ (1/4"NPT) E%
MI-B-M20x1,5-H-K1/2 BHyTpeHHsIst ~ M20x1,5 | HapyxHas K1/2-

’ ’ (1/2"NPT)
II-B-M20x1,5-B-K1/4 BHyTpeHHsi1 ~ M20x1,5 | BHyTpeHHsIs K14

’ ’ (1/4"NPT)
ITII-B-M20x1,5-B-K1/2 BHyTpeHHsiT ~ M20x1,5 | BHYTpeHHS Ki/2"

’ ’ (1/2"NPT)
n-B-M20x1,5-B-M14x1,5 BHyTpeHHsIs1 ~ M20x1,5 | BHyTpenHas  M14x1,5
II-H-G1/2-H-G1/2 Hapy>KHast G1/2" HapyXHas G1/2" %# ) %

22




IMPOAOJIKEHUME IMTPUJIOKEHUS A

Tadoauna A.9 llpoknaaku

Jlns pe3n0oBBIX

Kon npu Jluamerp Hnamerp Tonmmna P
3aKa3e HAapY’KHBIH, | BHYyTPEHHUN, MM ’ Marepuan IIpu ymnotue- | IIpu ynnortHe-
MM MM HUUW BHYTPHA | HAH CHapyXH
COEIMHEHUS COEIMHEHUS

MP-75-PM| 75 36 1 PesnHoMeTamImieckas | g p1g -
maiiba

[P-10-PM 10 6,7 1 Pe3fIH0MeTanﬂnquKaﬂ G1/4", M12, _
mIaioa M14

[IP-14-PM 14 8,7 1 Pe331H0MeTananeCKaﬂ G3/8", M16, )
mnraioa M20

T1dD 18 8,5 2 ¢ropormact ®-4YB15 M20, G1/2" -

TiIM 18 8,5 1 Meas M1 M20, G1/2" -

IP-18-PM 18 8,5 15 | Pesunomerammeckas G1/2" G1/8"
miaiba

[P-21-PM 21 14 2 Pe331H0MeTananeCKaﬂ ) G1/a"
mraioa

Koabmo

005-008-19

TFOCT 8 4,7 1,9 Pe3unoBOE KOIBIIO M16 -

9833-73

Koabsmo

009-012-19

TFOCT 12 8,7 1,9 Pe3nHOBOE KOJIBIIO M20 -

9833-73

23






